

## XIV. kerület

### Konyhatüzek

Egy Szobránc utcai négyemeletes lakóház földszinti lakásának konyhájában a tűzhelyen felejtették az ételt szeptember 14-én. Este fél nyolckor 12 fő tűzoltó légzőkészülékben vizsgálta át a füsttel erősen telítődött lépcsőházat és a lakást, majd ventilátorral kiszellőztették az épületet. A mentők két lakót enyhe füstmérgezés gyanújával a helyszínen vizsgálták meg.

Szeptember 21-én este fél tízkor egy Fogarasi úti második emeleti lakásban hagyta a lán-

gon a gombapörköltet. Tűz nem keletkezett, de a nagy füstölés hírére két tucatnyi tűzoltó vonult ki a helyszínre.

### Nyárbúcsúztató

„Szabadtéri” grillezést csaptak 17-én este egy Stefánia úti ház első emeleti erkélyén. Az ezzel járó füstöt érzékelve bejelzett a tűzjelző készülék és riasztotta a tűzoltókat. Egyébként a flekken primán sikerült.

### Beragadt a csapagy

Egy Bonyhádi úti családi ház előszobájában meggyulladt a számítógép, amit a lakó a szomszéd segítségével oltott el 17-én

# Reklám keresztrejtvény

	1	X, ..., Z	SEBESEN (FORD., ZENE) PASAS	2	N
TÁRJA					
ZÉRO		POST-SCRIPTUM TŰZRE VET		ÁGVÉGI NORVÉG GK. JELZ.	
HELYSÉG BAKSA MELLETT	T				
A BIKAVÉR HAZÁJA				KÁLIUM ÚJSÁGBÓL KIVÁGÓ	
NEM KI KÉP FEGYELMI BIZOTTSÁG			A HOLLÓ KÖLTŐJE		
				PÁRATLAN LŐREI LOVAS NÉP VOLT	
			TAKARÁSÁBA KILÓGÓ EGYN. BETŰI		
... DEREK (SZÍNESZŰ)		MÉRGEZŐ GÁZ			
KELET		NÉMET TOJÁS			
	ESÓN ÁLLÓ 1000				
EREDETI MINYON					

Fenti keresztrejtvényünket a **TZteam Számítástechnikai Üzlet és Szerviz** szponzorálja (1161 Bp. Rákóczi út 48. Telefon: 406-4444, 06-30-989-2093 • www.tzteam.hu), ahol komplett számítógépeket, számítástechnikai eszközöket és egyéb kiegészítőket találnak a vásárlók, s itt működik az egyik legjobb szerviz is. A keresztrejtvény 1. és 2. részébe az üzlet egyik legnépszerűbb akcióját rejtettük. A helyes megfejtést beküldők között egy négyezer forintos és négy kétezer forintos utalványt sorsolunk ki hozzájuk. A megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek, 1631 Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: október 18. Jó szórakozást!

### Keresztrejtvény nyertesek

Előző keresztrejtvényünk nyertesek a **Fruzi Ház** (1162 Csömöri út 161. Tel: 405-4222, nyitva hétfőtől péntekig 9-18 óráig) utalványt kapják. A rejtvény megfejtése az üzlet szlogenje: **Camilly, mert kerek a világ.** Négyezer Ft-os utalványt nyert Görgényi Gyuláné (XVI. Muzsika u.), kétezer Ft-os utalványt nyert Kondé Gáborné (XVI. Farkasszőlő u.), Kirchmayer Károlyné (XIV. Sárköz u.), Beke László (XIV. Egressy út) és Nemes Andrásné (Csömör, Mező u.). Az utalványokat postai úton kapják meg.



**Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése**  
falbontás, fúrás nélkül  
**rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel**  
izometál szabadalom szerint.  
Korrózióra 50 év garancia  
**IZOMETÁL EC.**  
Tel/Fax: 06-1/388-7480  
www.izometal.hu

# Tűzoltósági hírek

reggel 8 óra előtt. Valószínűleg a hűtőventilátor csapágya állt be, s így a túlhevült alkatrészek okozták a tüzet.

### Fakárok

Szeptember 14-én egy 20 méter magas fa dőlt ki a Jávor utca 14-nél, rázuhanva két parkoló személyautóra. A raj daru segítségével, motoros fűrésszel távolította el. 15-én délből a Mexikói út 41. szám előtt hasadt le az úttestre egy ötméteres faág.

A Jávor utca 10-nél tízméteres fa dőlt ki az útra szeptember 18-án reggel. Kora délután a Róna utca 170. előtt veszélyeztette a gyalogosokat egy 12 méteres fa letört, lógó ága. Kihúzósz létra segítségével fűrészelték le.

Szeptember 25-én délből vésszesen megdőlt egy fa, veszélyeztetve a közúti forgalmat a Dorozsmai út 153. szám előtt. A tűzoltók speciális létrával, motoros fűrésszel mentesítették.

### Szeméttüzek

Járókelők vízzel oltották el a Nagy Lajos király útja 79. szám előtti villamosmegálló szemétyűjtőjét szeptember 15-én reggel. Szeptember 17-én este 7 órakor az Egressy út 73. szám előtti busz megálló égő sárga szemetesét kellett oltani.

### Segítség a mentőknek, rendőrségnek

A rendőrség hívására tűzoltók nyitottak fel egy Fogarasi úti lakást 14-én délből. Bent egy elhunyt személyt találtak.

Életveszélyes állapotú, súlyos beteget hoztak le a tűzoltók egy Thököly úti ház emeleti lakásából, majd elkísérve a mentőkocsit, segédkeztek az Uzsoki kórházba való beszállításnál is szeptember 22-én este.

Szeptember 25-én, 15 óra előtt egy Erzsébet királyné úti lakást nyitottak fel a rajok, mert a sérült lakó nem tudott ajtót nyitni

a mentősöknek. Délután 4 órakor súlyos beteget mentettek le a tűzoltók egy speciális CAD-ágy segítségével a Kacsóh Pongrác út egyik társasházának második emeletéről. A beteg az Uzsoki kórházba került.

### Műszaki mentések

Mindkét sofőr könnyebben megsérült, amikor Opel és Daewoo típusú személyautók karamboloztak a Cinkotai út 105. szám előtt 22-én reggel 7-kor. A forgalmi akadályt kézi erővel hátrították el.

Szeptember 25-én reggel fél kilenckor a Stefánia út 16. szám előtt egy Opel Corsa ütközött egy Ford Focus személyautóval. Egy beszorult személyt feszítő-vágóval szabadították ki, őt a mentők a Honvéd kórházba vitték.

## XVI. kerület

### Szemét- és gáztüzek

A Sarjú utca 2-nél szeptember 15-én délből meggyulladt az összegyűjtött száraz fű, egy D sugárral oltották el. 17-én este a Havashalom utca elején álló, rácsos szeméttárolóban égett a hulladék, majd magától kialudt.

Szeptember 26-án éjjelkor egy Lajos utcai családi ház kertjében égettek felügyelet mellett száraz növényi hulladékot. Az ezt nem élvező környékeliek bejelentésére kivonult 12 fő tűzoltónak nem akadt dolga.

### Agglomeráció

#### Kigyulladt a lakóház

Egy lakóház tűzéhez riasztották a gödöllői tűzoltókat Veresegyházra szeptember 22-én éjjel. A helyszínre érve azt tapasztalták, hogy a teljes terjedelmében égő tetőszerkezet tüze már áterjedt a fafödémés ház födémgerendáira is. Az oltás megkezdése után nem sokkal az átégéstől meggyengült födémgerendák nem bírták tovább, és a födém beszakadt a lakótérbe. Az omlás során a tűzoltók nem sérültek meg, de a szomszédok szerint az épület tulajdonosa bent lehetett az épületben, így az oltást követően a tűzoltók az egész törmelékhalmot átvizsgálták, de szerencsére senkit nem találtak. A kutatást a továbbiakban a rendőrség végezte. A tűz kiváltó oka egyébként az elektromos hálózat meghibásodása volt – a rendszerben megolvadt alumínium vezetékek nyomai voltak láthatók.

## Egy csepp emberség

Bizonyos esetekben az aprópénz is csodákat okozhat. Akár még a marcona legényekként ismert tűzoltók lelkét is képes meglágyítani. Pedig ők tudják, hogy aprópénzzel ma már nem sokra mennek, magának a szervezetnek pedig ennél sokkal többre lenne szüksége. Az új védőruhákat, fecskendőket, járműveket aprópénzből nem lehet kigazdálkodni. Az Észak-pesti Mentési és Tűzvédelmi Parancsnokság Zuglói Tűzvédelmi Rendőrségénél mégis megkísérelték, amikor szeptember 26-án a Zuglói Mozgássérültek Szervezete, a Zuglói Polgárok Egyesületének Nyugdíjas köre, illetve az Arany Alkony Nyugdíjas Otthon néhány képviselője azzal a szándékkal kereste fel őket, hogy átnyújtsanak a számukra (egészen pontosan a Tűzvédelmi Rendőrség Közalapítvány számára) egy borítékot. A tasak mindössze 15 ezer forintot tartalmazott, mely adomány szinte észrevehetetlen kis csepp abban a költségvetési tengerben, amellyel a fővárosi tűzoltóság működik, ám, ha hozzáteszük, hogy ezt a pénzt azok a kisnyugdíjasok adták össze, akik hónapról hónapra és szűkös körülmények között éldegélnek, akkor máris érthető, hogy szeptember 26-án Zajtay Béla parancsnok, Füredi Antal a tűzvédelem vezetője, illetve Gál Tamás, a Tűzvédelemért Közalapítvány elnöke miért is hatódott meg, amikor átvette Sebestyén Lajosnétól, a mozgássérült szervezet elnökétől, illetve dr. Fűzi Mártonnétól a civil szervezet elnökétől a 15 ezer forintot tartalmazó borítékot. (T)



dr. Fűzi Mártonné átadja a borítékot Gál Tamásnak és Zajtay Béla parancsnoknak

**Férfiaknak** akik elegánsak akarnak lenni  
**ELFOGADHATÓ ÁRON!**

**Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ**  
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921  
Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.

**Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók**  
ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők

**Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!**  
(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)

**És ebben nincs semmi trükk!**

XVI. ker. Szabolcsi sét. 14.  
**Anikó**  
Tel: 403-0000  
06 20 234-0499

Esküvői Ruhaszalon  
Nyitvatartás:  
H-P: 12-18-ig  
Szo: 10-13-ig

www.anikoszalon.fw.hu

**Szalagavató ruhák nagy választékban kölcsönözhetőek már 5.000 Ft-tól!**